RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
(simulasi mengajar guru penggerak)

Sekolah : SMA Swasta Harapan Mekar Medan
Mata Pelajaran : Agama Islam

Kelas/ Semester : X/ Ganjil

Materi Pokok : Meniti Hidup dengan Kemuliaan
Alokasi Waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Terbiasa membaca Al-Qur’an dengan meyakini bahwa control diri (mujahadah an-nafs),
prasangka baik (husnuzzan), dan persaudaraan (ukhuah) adalah perintah agama.

2. Menunjukkan prilaku kontrol diri (mujahadahan-nafs), prasangka baik (husnuzzan), dan
persaudaraan (ukhuan) sebagai implementasai perintah Q.8 al-Hujurat/49: 10 dan 12 serta
hadis terakait.

3. Menganalisis Q.S al-Hujurat/49: 10 dan 12 serta hadis tentang kontrol diri (mujahadah an-
nafs), prasangka baik (Husnuzzah), dan persaudaraan (Ukhuah).

4. Membaca Q.S al-Hujurat/49: 10 dan 12, sesuai dengan kaidah tajwid dan makharijul huruf .

5. Mendemonstrasikan hafalan Q.S al-Hujurat/49: 10 dan 12 dengan fasih dan lancar.

B. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN
1. PENDAHULUAN
a. Peserta didik memberi salam dan berdo’a.
b. Guru mengecek kehadiran peserta didik dan memberi motivasi.
c. Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang topik yang akan
diajarkan.
d. Guru menyampaikan garis besar cakupan materi dan langkah pembelajaran.

2. PENUTUP
a. Guru bersama peserta didik merefleksikan pengalaman belajar.
b. Guru memberi penilaian lisan secara acak dan singkat.
c. Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya dan berdo’a.

C. PENILAIAN

1. Sikap : Lembar pengamatan
2. Pengetahuan : LK peserta didik
3. Keterampilan : Kinerja & observasi diskusi

Medan, 03 November 2021
Guru Mata Pelajaran
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